

# 5岁女童被人捂嘴抱走后溺亡

## 警方称属于意外事件,家人怀疑孩子被谋杀

综合《扬子晚报》

4月29日下午2时许,南京六合新篁镇钟林社区林牧村,一名5岁女童在马路上突然被不认识的人捂住嘴抱上一辆车子后带走。目前,女童已经找到但却不幸溺水身亡。警方初步判断系意外事件。然而附近村民却议论纷纷怀疑孩子死得蹊跷。



陌生女子将慧慧捂嘴抱走(事发现场示意图)

### 爷爷:看见孙女拿着一罐牛奶出门

据女童小姨王女士介绍,慧慧是自己的外甥女,今年5岁,平时父母都在南京城区上班,父亲是做汽车修理工作的,母亲帮人卖水果,当天虽然是小长假第一天,但他们都在南京城区上班,当时5岁的慧慧是在六合新篁镇钟林社区林牧村爷爷奶奶的家里。

据慧慧的父亲事后透露,事发时间是下午2点左右,当时慧慧的奶奶在邻居家打麻将,爷爷则在睡午觉,临睡前,爷爷眯着眼睛看见5岁的孙女慧慧拿着家里一罐牛奶边喝边往外走,说和邻居家的小伙伴一道出去玩。爷爷知道平时那几个小伙伴都是在一起玩的,所以没有在意,继续睡觉了。

### 小伙伴:看见陌生阿姨抱慧慧上了车

据了解,慧慧爷爷家门口有一条马路可以一直通往仪征的方向,据当时和慧慧一道玩耍的另两名4岁的小伙伴回忆,当时慧慧拿着一罐牛奶站在马路的南侧喝着,她们都站在马路对面,看见一辆车子开过来,上面下来一个不认识的阿姨,抱起慧慧就走,慧慧要喊,被那人一把捂住了嘴巴。两名小伙伴当时就跑回来喊大人。还在打麻将的慧慧奶奶以为是什么熟人抱走了孩子,就打电话给在南京城区上班的

儿子。“当时我正在忙着,乍一听还以为慧慧的奶奶跟我开玩笑呢,当时又正好忙着,没有在意就挂断了电话。”慧慧的爸爸事后回忆时懊悔地说。直到后来慧慧的奶奶再次打电话给儿子,并在电话里哭出声音来,慧慧的父亲才感到事情的严重性,慌忙赶回六合。

事发后,慧慧的家人向六合当地警方报了警。六合与仪征两地警方联手成立了专案组,对过往行人、车辆进行全力侦查。

### 警方:初步判断女童系意外溺水身亡

六合警方称,昨天上午,慧慧被发现距离家中数百米远的一菜园小水池内死亡。经法医初步检查分析,死者衣着完整,尸表无外伤,符合溺水死亡特征,并称调查综合认定属于意外事件。然而附近村民却议论纷纷怀疑孩子死得蹊跷。

死者母亲王女士表示,事发水池离家比较远,且四周封闭,孩子平时不会跑那么远。王女士还向记者透露,孩子身上有淤

青,怀疑被谋杀。另据记者现场发现,菜园四周是2米高的铁丝网,门也是木头制成的,一般都是关着的。“一般5岁的小孩是没有能力自己走进去的。”事情发生后,当地村民纷纷议论,不少人怀疑女孩是被谋杀死亡后又扔进菜园水塘。“事情是4月29日下午2点发生,小孩的尸体是5月1日上午9点才找到,已超过了24小时。如果是溺水身亡的,不会那么久才浮上来。”

## 武汉南京均出现大量蛤蟆上街

### 市民担心发生地震,地震局称属正常现象

星报综合报道 一夜之间,武汉市的马路上竟出现了大队蛤蟆“集会游行”的奇观。南京也出现同样的景象。而两地地震局均称,“蛤蟆上街”属自然现象。

4月30日早上,家住武汉沌口周公街周社区的邵女士打开家门,发现家门口满地都是蹦蹦跳跳的小蛤蟆。这些蛤蟆只有成人拇指大小,通体深褐色。据附近居民介绍,从前一天夜里开始,这里的马路上就已经集结了成群的小蛤蟆,一旦有车经过,便有大量蛤蟆被碾死。邵女士不无担忧地表示:“听说在发生地震之前,动物们都会出现行为异常的情况。现在突然来了这么多蛤蟆,会不会是地震的预兆啊?”

随后,记者就此事致电湖北省地震局咨

询。工作人员告诉记者,各种动物在地震前确实会出现某些异常行为,但不能因此认为动物的异常行为一定是地震的前兆。目前武汉市内及周边并未监测到地震迹象,请广大市民放心。工作人员称,由于最近天气转暖,加上雨水丰沛,蛙类都进入了产卵孵化期。随着大批蝌蚪变成小蛤蟆,它们在水中生存空间越发有限,势必会迁徙至地面,这才出现了“蛤蟆游行”的场面。

无独有偶,4月29日,南京江心洲同样也出现了大量小蛤蟆上街的景象。不少市民直呼:会不会是不好的征兆?对此,江苏省地震局工作人员回应称,小蛤蟆出动是觅新家、找食物,为正常现象,与地震没什么关系,市民不要恐慌。

### 醉驾入刑实施一年

## 全国酒后驾驶减少4成

星报综合报道 自去年5月1日以来,“酒驾入刑”已有一年时间。记者日前从公安部交管局获悉,去年5月1日至今年4月20日,全国公安机关共查处酒后驾驶354万起,同比下降41.7%。其中,醉酒驾驶54万起,同比下降44.1%。

在一些大城市,法律的震慑和教育效果更加明显。北京、上海等地查处的酒后驾驶和醉酒驾驶数量,较上年同期下降幅度分别在50%、70%以上。

酒驾、醉驾“双降”,因酒后驾驶导致的

交通事故随之明显下降。据统计,去年5月1日至12月31日,全国因酒后驾驶造成交通事故死亡人数下降22.3%;今年以来截至4月20日,上述指标的同比降幅为28%。

“醉驾入刑”有效带动了良好社会风气的形成。公安部交管局负责人说,通过广大媒体和有关部门广泛深入宣传,各地群众的守法自觉性明显提升,“酒后代驾”服务行业快速发展,“开车不饮酒、饮酒不开车”等观念深入人心,自觉抵制酒后驾驶的氛围在全社会逐步形成。

## 湖北公务车撞死女教师

### 肇事者涉嫌酒驾

据《楚天金报》报道 4月29日晚,湖北鄂州市区发生一起车祸,一辆梁子湖区人大牌照的公务小轿车将鄂州高中一名女教师撞倒身亡。昨日,鄂州交警支队称,肇事者吴兴华涉嫌酒驾已被警方控制。

死者60岁的父亲张汉波告诉记者,遇难的张老师是他的独生女,今年32岁,系鄂州高中高二数学教师。张老师家住鸿盛花园小区。4月29日晚8时50分,她在小区对面超市购物回家,途经滨湖南路时,一辆自东往西行驶的轿车将其撞飞,后经医院抢救无效死亡。

鄂州交警直属大队办案民警称,当时肇事车上是一对父子,由儿子吴兴华坐驾驶室,父亲吴某坐副驾驶室。吴兴华承认当日在亲戚家吃晚饭喝了点酒。但是否酒驾要等检验结果出来才知道。

经查,肇事车登记为梁子湖区人大常委公务用车。据了解,吴兴华的父系吴某系该市梁子湖区政协干部。记者昨晚从梁子湖区委办公室发来的情况说明中看到,事发当天,吴某欲为其司机处理父亲后事,在没有司机的情况下,由其子驾车送其前往,途中发生车祸。

### 国内首条高速公路

## 沪嘉高速全面取消收费

据新华社电 上海市路政局4月30日对外界宣布,经过近3个月的建设,国内首条高速公路——上海沪嘉高速收费站迁建工程已建成通车。据悉,今年起,沪嘉公路已经全面取消收费,随着收费站迁建完成,该公路全程畅通,原先收费设施即将开始拆除。

全长18.5公里的沪嘉高速是国内第一条高速公路,于1984年开通,1988年通车。上海从2012年起将沪嘉高速公路调整为城市快速路,全面取消收费。还从今年2月起启动了改建大修工程,将原先高速公路收费站改、迁建,同时进行拓宽,使这条公路通行能力更强。

## 骨关节疼痛、肿胀,积水

### 专病专治 有奇方

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

专家揭秘:膝关节炎,主要原因是关节软骨退变引发,几种疾病常相伴而生,“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成,凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影。

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周打一次封闭,不到六十岁就挂上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转...痛苦之中,突然发现了

“仙草骨痛贴”,用后次日就有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”和专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草骨痛贴”,一药不二用,不能治百病,包装盒上白纸黑字明确标注:广告一直被模仿,产品从未被超越。薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

一个疗程18天,轻症患者仅需6盒,顽重症需12盒。外地免费邮寄,货到付款。  
咨询热线:0551-2909886  
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)  
合肥三孝口养生大药房0551-2834698